



বেঙ্গল পাবলিক স্কুল এন্ড কলেজ  
ঈশ্বরদী ইপিজেড  
পাকশী, পাবনা।



**নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি**

সূত্রঃ ০৩.০৬.১৬৩৯.৩৩৬.৯৯.২৬.২৩. ৮-৭৬-

তারিখঃ ২৯ অক্টোবর, ২০২৪।

বেঙ্গল পাবলিক স্কুল এন্ড কলেজ, ঈশ্বরদী ইপিজেড, পাকশী, পাবনা এরা স্থায়ী পদের নিপত্তিতে নিম্নোক্ত পদসমূহে নিয়োগের মিনিস্ট্রি সংশ্লিষ্টদের প্রকৃত নাগরিকদের নিকট হতে নিম্নে বর্ণিত শর্তে দরখাস্ত আহ্বান করা যাচ্ছেঃ

ক্রমঃ	পদের নাম, বেতন গ্রেড ও ভাতাদি	বয়স (২০-১১-২০২৪ পর্যন্ত)	শিক্ষাগত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা
<b>মাধ্যমিক শাখা :</b>			
০১	সহকারী প্রধান শিক্ষক শ্রেণি-৮ ও অন্যান্য সুবিধাদি পদ সংখ্যা : ০১ টি।	অনুর্ধ্ব ৪০ বছর	শীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে স্নাতক (সম্মান) ও স্নাতকোত্তর ডিগ্রি এবং দি এন্ড ডিগ্রি/সম্মান। শিক্ষাগত যোগ্যতার সকল পর্যায়ে ন্যূনতম ২য় বিভাগ/শ্রেণি থাকতে হবে। সহকারী শিক্ষক পদে সর্বমোট ১০ (দশ) বছরের শিক্ষকতার অভিজ্ঞতা।
০২	সহকারী শিক্ষক (বাংলা-০১ জন, ইংরেজি-০১ জন, গণিত-০১ জন) শ্রেণি-১১ ও অন্যান্য সুবিধাদি	অনুর্ধ্ব ৩৫ বছর	শীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে স্নাতক দিগ্নয়ে অনার্স/স্নাতক ডিগ্রি বা ৪ বছর মেয়াদি স্নাতক (সম্মান) ডিগ্রি। শিক্ষাগত যোগ্যতার সকল পর্যায়ে ন্যূনতম ২য় বিভাগ/শ্রেণি থাকতে হবে।
০৩	সহকারী শিক্ষক (জীবন ও জীবিকা) শ্রেণি-১১ ও অন্যান্য সুবিধাদি পদ সংখ্যা : ০২ টি।	অনুর্ধ্ব ৩৫ বছর	শীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে অর্থনীতি/বাণিজ্য বিভাগে স্নাতক (সম্মান) ও স্নাতকোত্তর ডিগ্রি বা ৪ বছর মেয়াদি স্নাতক (সম্মান) ডিগ্রি। শিক্ষাগত যোগ্যতার সকল পর্যায়ে ন্যূনতম ২য় বিভাগ/শ্রেণি থাকতে হবে।
০৪	সহকারী শিক্ষক (স্বাস্থ্য সুরক্ষা) শ্রেণি-১১ ও অন্যান্য সুবিধাদি পদ সংখ্যা : ০১ টি।	অনুর্ধ্ব ৩৫ বছর	শীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে গার্হস্থ্য বিজ্ঞান/বিজ্ঞান বিভাগে স্নাতক (সম্মান) ও স্নাতকোত্তর ডিগ্রি বা ৪ বছর মেয়াদি স্নাতক (সম্মান) ডিগ্রি। শিক্ষাগত যোগ্যতার সকল পর্যায়ে ন্যূনতম ২য় বিভাগ/শ্রেণি থাকতে হবে।
০৫	শারীরিক প্রশিক্ষক শ্রেণি-১১ ও অন্যান্য সুবিধাদি পদ সংখ্যা : ০১ টি।	অনুর্ধ্ব ৩৫ বছর	শীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে স্নাতক ও জুনিয়র ফিজিক্যাল ডিপ্লোমা। শিক্ষাগত যোগ্যতার সকল পর্যায়ে ন্যূনতম ২য় বিভাগ/শ্রেণি থাকতে হবে।
<b>প্রাথমিক শাখা :</b>			
০৬	সহকারী শিক্ষক (বাংলা-০১ জন, সাধারণ বিজ্ঞান-০২ জন, সমাজ বিজ্ঞান-০২ জন) শ্রেণি-১৩ ও অন্যান্য সুবিধাদি	অনুর্ধ্ব ৩৫ বছর	শীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে স্নাতক (সম্মান) ডিগ্রি। শিক্ষাগত যোগ্যতার সকল পর্যায়ে ন্যূনতম ২য় বিভাগ/শ্রেণি থাকতে হবে।
০৭	ইন্সান সহকারী শ্রেণি-১৬ ও অন্যান্য সুবিধাদি পদ সংখ্যা : ০১ টি।	অনুর্ধ্ব ৩৫ বছর	শীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে বাণিজ্য বিভাগে স্নাতক (সম্মান) ডিগ্রি। শিক্ষাগত যোগ্যতার সকল পর্যায়ে ন্যূনতম ২য় বিভাগ/শ্রেণি থাকতে হবে। কম্পিউটার বিষয়ে অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।
০৮	অফিস সহায়ক শ্রেণি-২০ ও অন্যান্য সুবিধাদি পদ সংখ্যা : ০১ টি।	অনুর্ধ্ব ৩৫ বছর	এস.এস.সি পাশ।
০৯	স্মার্ট শ্রেণি-২০ ও অন্যান্য সুবিধাদি পদ সংখ্যা : ০১ টি।	অনুর্ধ্ব ৩৫ বছর	এস.এস.সি পাশ।
১০	ক্রিনার শ্রেণি-২০ ও অন্যান্য সুবিধাদি পদ সংখ্যা : ০১ টি।	অনুর্ধ্ব ৩৫ বছর	৪টিম শ্রেণি পাশ।

**শর্তাবলীঃ**

- নির্ধারিত চাকরির আবেদন ফরমে দরখাস্ত আগামী ২০-১১-২০২৪ তারিখের মধ্যে ডাকযোগে অধ্যক্ষ, বেঙ্গল পাবলিক স্কুল এন্ড কলেজ, ঈশ্বরদী ইপিজেড, পাকশী, পাবনা বরাবরে অফিস চলাকালীন সময়ের মধ্যে পৌঁছাতে হবে। অত্র অফিসে সরাসরি কোন দরখাস্ত গ্রহণ করা হবে না। উল্লিখিত তারিখের পর প্রাপ্ত আবেদনসমূহ বাতিল বলে গণ্য হবে। আবেদনের ফর্মের নমুনা বেঙ্গলার ওয়েবসাইট: [www.bepza.gov.bd](http://www.bepza.gov.bd) থেকে ডাউনলোড করা যাবে।
- আবেদনপত্রের সাথে প্রথম শ্রেণির গেজেটেড কর্মকর্তা কর্তৃক সত্যায়িত সকল শিক্ষাগত যোগ্যতার সনদপত্রের ফটোকপি ও অভিজ্ঞতার সনদপত্র (যদি থাকে), প্রথম শ্রেণির গেজেটেড কর্মকর্তা কর্তৃক প্রদত্ত চারিত্রিক সনদপত্র, নাগরিকত্ব সনদপত্র, সদ্য তোলা ০৩ কপি পাসপোর্ট সাইজের ছবি এবং জাতীয় পরিচয়পত্রের ফটোকপি সংযুক্ত করতে হবে। খাসের উপর আবেদনকৃত পদের নাম ও নিজ জেলা উল্লেখ করতে হবে।
- চাকরিতে নিয়োগ পাড়ের ক্ষেত্রে কোটার বিষয়ে সরকার কর্তৃক আরিকৃত সর্বশেষ বিধি-বিধান অনুসরণ করা হবে।
- বিভাগীয় প্রার্থীর ক্ষেত্রে বয়স শিথিলযোগ্য। বিভাগীয় প্রার্থীর যথাযথ কর্তৃপক্ষের মাধ্যমে আবেদন করতে হবে।
- প্রার্থীকে লিখিত, ডেমনস্ট্রেশন/ব্যবহারিক ও মৌখিক পরীক্ষার জরিফ, সম্মা ও স্থান পত্রের মাধ্যমে/স্বুদে বার্তার মাধ্যমে জানানো হবে।
- প্রার্থীকে লিখিত, ডেমনস্ট্রেশন/ব্যবহারিক ও মৌখিক পরীক্ষার অন্য কোন প্রকার টিএ/ডিএ প্রদান করা হবে না।
- আবেদনপত্রের সাথে যেকোন ডফসিলি ব্যাংক হতে বেঙ্গল পাবলিক স্কুল এন্ড কলেজ, ঈশ্বরদী ইপিজেড, পাকশী, পাবনা এর অনুকূলে ক্রমিক নং- ০১ পদের জন্য ৬০০/- (ছয়শত), ক্রমিক নং- ২ হতে ৫ পদের জন্য ৫০০/- (পাঁচশত) ও ক্রমিক নং- ৬ হতে ৭ পদের জন্য ৪০০/- (চারশত) এবং ক্রমিক নং- ৮ হতে ১০ পদের জন্য ৩০০/- (তিনশত) টাকা মূল্যমানের পে-অর্ডার/ব্যাংক ড্রাফট (অফেরতযোগ্য) সংযুক্ত করতে হবে।
- কর্তৃপক্ষ কোন কারণ দর্শানো ব্যতিরেকে যেকোন আবেদন গ্রহণ বা ব্যতিরেকের ক্ষমতা সংরক্ষণ করেন এবং নিয়োগ প্রক্রিয়াময় কর্তৃপক্ষের সিদ্ধান্তই চূড়ান্ত বলে বিবেচিত হবে।

২৯/১০/২৪

অলোক কুমার অধিকারী  
অধ্যক্ষ

বেঙ্গল পাবলিক স্কুল এন্ড কলেজ  
ঈশ্বরদী ইপিজেড, পাকশী, পাবনা  
ফোনঃ ০২৫৮৮৮৪৭৮১১

ই-মেইলঃ [alokadhikary.bepza@gmail.com](mailto:alokadhikary.bepza@gmail.com)